



失而復得

尋回香港的永恒

12月5日中午，我們於港澳碼頭接待處等待前來參賽的澳門代表隊。由於部份隊員於船上感到不適，所以一不為意把船票遺留在船上，抵港後才發現船票不見了，便向我們求助。我們聯繫了海事處的當值人員協助尋找船票。

海事處的職員馬上找來幫手，來一個「垃圾大搜尋」，檢查船票是否於清潔船艙時已混入垃圾堆中。雖然垃圾堆中傳來一陣陣難聞的氣味，大家一起於垃圾堆裡左找右找；

找了二十分鐘，總算皇天不負有心人，雖然船票都被沾濕了，但仍能全部尋回。

我拿了船票後，飛奔似的把船票交到澳門隊代表手上，讓他們能有收據作報銷。隊代表對於找回失票都感到非常滿意，他們認為這件事情上表現了香港人處變不驚的辦事能力和專業精神。■

董璐潼

原來你沒有忘記我



■ 漫畫記錄12月14日早上的感人小故事

Ming

忘不了的「勿漏」一刻

我是在九龍香格里拉酒店服務，負責交通物流的事項。在僅僅一個星期的義工生活的每一刻，我也是創造傳奇的一份子，以下這一幕尤其令我畢生難忘。

那是一個星期三的下午，我和其他義工在酒店的交通服務台整理穿梭巴的時間表。此時接到由機場方面的來電，指有一個日本跳水隊的代表要來酒店的認證中心激活她的身份註冊卡。這種通知是家常便飯了，我們記錄了相關資料，交給有關部門跟進。

約半小時後，我在酒店外等候穿梭巴士，看見了那輛載著日本代表的車子，他們非常焦急，我便走上前去協助他們，並親自帶領他們去認證中心。

到了認證中心後，工作人員要求那位代表拿出護照進行激活，她才發覺她的護照和行李遺漏了在車上，而那輛車已離開了酒店，她非常焦急和不知所措。幸好我事前拿了司機的電話號碼，馬上通知他折返回取回那位代表的行李。

當我把行李交給她時，她非常興奮，直至她上車離開的一刻，她也不停地向我鞠躬，並用英語道謝。

至今，這件事還好像是昨天發生的事，我還記得她離開時那個滿足的笑容，我也不能想像我這一個小小的物流助理，也成了創造傳奇的一份子！■

潘健輝